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Test z matematiky

Celoslovenské testovanie Ziakov 9. ro¢nika ZS

T9-2018

Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 20 testovych Uloh. Obrazky v teste su ilustracné.
Dizky Useciek a velkosti uhlov na obrézkoch nemusia presne zodpovedat zadaniam Gloh. Svoje rie$enia
a odpovede zapisujte priamo do testu, nasledne svoje odpovede prepiste do odpoved'ového harka.
Hodnotené budul len odpovede spravne zapisané v odpoved'ovom harku. Kazda spravna odpoved’ bude
hodnotena 1 bodom.

Pri01.-10. Ulohe zapiste do prislusnych poli¢ok konkrétny Ciselny vysledok. Pri11.—-20. Ulohe vyznacte
jednuzo Styroch moznych odpovediA, B, C, D.

Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Na vypracovanie testu mate ¢as 60 minut.

Prajeme vam vela Uspechov.
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Vypocitajte a vysledok napiste v tvare desatinného Cisla.

Mame Cislo A = 753 672.
Vypocitajte rozdiel Cisla A zaokruhleného na stovky a Cisla A zaokruhleného na desattisice.

Na obrazku je znazorneny rovnoramenny lichobeznik CDEF. Velkost uhla a je 73°. Vypocitajte
v stuprioch velkost uhla .

Cc D

Stvorec JKLM ma strany dizky 24 cm. Bod S je stredom strany LM. Vlypoéitajte obsah $tvoruholnika
JKSMv cm?®.

Na obrazku je znazorneny trojuholnik NET. Bod P je pata vysky tohto trojuholnika z vrcholu T na
stranu NE; bod Nlezina usecke PE.

Vieme, Ze: T
|PE| = 16 cm,

|TP| =12 cm,

|TE| = 20 cm,

INE| =7 cm.

Zistite obvod trojuholnika NET v cm.
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V stipcovom diagrame je znazornené umiestnenie Petra Sagana v jednotlivych etapach Tour de
France v roku 2016. VSetkych etap bolo spolu 21. Kofko percent zo vSetkych etap predstavuju tie
etapy, v ktorych skoncil na 1. az 3. mieste?

Vysledok zaokruhlite na celé Cislo.

pocet cyklistov, ktori dokongili etapu
— umiestnenie Petra Sagana
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Zdroj: www.procyclingstats.com

ReStauracia bola v Case obeda plne obsadena. Kym v reStauracii obsluhovali len traja ¢asnici, hostia
Cakali na obedové menu v priemere 45 minut. Kolko minut v priemere budu hostia ¢akat', ak sa k trom
obsluhujucim ¢asnikom pridaju este dalSi dvaja €asnici obsluhujuci rovnako rychlo?

Na hodine fyziky ziaci odhadovali objem smetného koSa v triede. Na tabuli je zaznam odpovedi 20
Ziakov. Skuto¢ny objem tohto smetného ko3a bol 12 litrov. O kofko litrov sa od tejto hodnoty IiSi
priemerny Ziacky odhad?

objem potet ziakov
s L ///
6 L /7/

8 L /7777 /
9 L /
10 L /7777 /
15 L /
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Zadanie AQUAPARK

V aquaparku su r6zne bazény: jeden virivy, jeden plavecky a dva detské. Odporuc¢ana doba pobytu
vo virivom bazéne je 15 minuta mézu v nom byt maximalne 4 osoby. Plavecky a detské bazény maju

tvar kvadra aich rozmery su uvedené v tabulke.

Rozmery bazéna | Dizka (m) | Sirka (m) | Hibka (m)
plavecky 25 14,5 1,8
vnutorny detsky 5 8 0,6
vonkajSi detsky 9 8,5 0,4

Na zadanie AQUAPARK sa vztahuju ulohy 09 a 10

Najviac kolko osbb sa moéze vystriedat vo virivom bazéne za 2 hodiny, ak bude dodrzany
aj maximalny po¢et oséb, aj odporu¢ana doba pobytu vtomto bazéne?

Pri napustani vnutorného detského bazéna bol kvoli poruche vypnuty privod vody prave vo chvili,
ked bolo v tomto bazéne napustenych 15,6 m® vody. Kolko percent z celkového objemu tohto bazéna
bolo napustenych do momentu vypnutia privodu vody?

Brigadnici Ivan, Lea a Dana zarobili spolu 480 eur. Ivan zarobil tretinu z tychto penazi. Zvysné
peniaze zarobiliLea a Dana v pomere 3 : 1. Kolko eur zarobila Lea?

A 240€
B 120€
C 320€
D 80¢€

Zuzana ma v mobilnom teleféne 5 prie€inkov s roznymi hudobnymi Stylmi. V tabulke su uvedené ich
nazvy a pocty skladieb, ktoré obsahuju. Doplrite chybajuce Cislo tak, aby pri funkcii nahodného
prehravania hrala rockova skladba s pravdepodobnostou 21 % ako prva.

A 21 Hudobny Styl | Pocet skladieb
hip hop 52

B)32 jazz 11

C 36 disco 79
rock ?

D42 vazna hudba 16
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Vstupny test z chémie vo forme A alebo B rieSilo spolu 100 Ziakov. Kazdy z nich mal v odpovedovom
harku uviest, ktort formu testu riesil. Piati Ziaci to neurobili.

V kruhovom diagrame na obrazku je znazornené rozdelenie testovanych Ziakov podla toho, ktoru
formu testu uviedli.

42 m testova forma A

01 testova forma B
53

O neuvedena forma testu

Pri analyze testovanej vzorky ziakov boli vyslovené dve tvrdenia.
1. Je mozné, Ze formu A rieSilo o 6 Ziakov menej ako formu B.
2. Je mozné, ze formu B rieSilo o 11 Ziakov viac ako formu A.

Posudte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moznost.

A Len prvé tvrdenie je pravdivé.
B Len druhé tvrdenie je pravdivé.
C  Obidve tvrdenia su pravdivé.

D Obidve tvrdenia su nepravdivé.

Vypocitajte.

O O W > w-

o o o o

noon NI @l=
W=
w|=

Vyberte mocninu, ktora ma najvacsiu hodnotu.
A 5
B 4°
c 3
D 2°
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NajCastejsie formaty papiera maju oznacenie pozostavajuce z pismena a Cislice, napr. A4.
Zakladnym formatom radu A je AO. DalSie formaty tohto radu (A1, A2, A3,...) vznikaju postupnym
strihanim listu papiera na polovicu, kolmo na dlhSiu stranu.

AG|A6

A4

A5

A2

A3

A0

A1

Najviac na kofko papierov formatu A6 mozno rozstrihnut papier formatu A2?

A 8
B 16
C 32
D 64

Drevenu kocku s hranou dizky 4 cm sme natreli po celom povrchu zelenou farbou. Potom sme ju
rozrezali na malé kocky s hranou diZzky 1 cm. Pocet kociek, ktoré maju prave dve steny zafarbené
nazeleno je

[ 7 7 7
] 7 7 7

A 8.
B 12.
C 16.
D 24. /

Na lavej strane rovnice je vyraz x — 2,4. Zistite, ktory z vyrazov patri na pravu stranu rovnice, aby
rovnica mala koreni x=2,8.

A 3-(x-11)
B 2-(3-x)
C 3 -(x+11)
D 2-(3+x)
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Zadanie KUPA BYTU

Manzelia Novakovci sa rozhodli pre kiipu bytu. V realitnej kancelarii im ponukli 4 volné byty. Udaje
o jednotlivych bytoch su uvedené v tabulke.

Oznacenie bytu Rozloha Stav bytu Pocet izieb Cena bytu
byt &. 1 70 m’ novostavba 3 65 000 €
byt &. 2 56 m’ povodny stav 2 32000 €
byt &. 3 42 m’ povodny stav 2 26 000 €
byt &. 4 65 m’ prerobeny 2 47 000 €

Na zadanie KUPA BYTU sa vztahuju tlohy &. 19 a 20

v v

Pani Novakova navrhovala byt €. 2, lebo podla nej ma zo vSetkych ponukanych bytov najnizsiu cenu
za 1 m’. Pan Novéak navrhoval byt &. 3, lebo je najlacnejsi.

Ktory z nich spravne odovodnil svoj navrh?

A Len pani Novakova.
B Len pan Novak.

C  Obidvaja.

D Anijeden.

Nakoniec sa rozhodli pre dvojizbovy byt v pévodnom stave. Vybrali si ten s va¢Sou rozlohou. Maju
nasetrenych 17 000 eur, zvySnu Cast ceny si pozi€aju od banky. Splacat budu 120 eur mesacne po
dobu 15 rokov. O kolko eur zaplatia banke viac oproti pozi¢anej sume?

A 4600€
B 5400¢€
C 6200¢€
D 6600 €

KONIEC TESTU
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Prehlad vzt'ahov a jednotiek
Jednotky dizky:

km, m, dm, cm, mm Uhly v trojuholniku Pravouhly trojuholnik
Jednotky obsahu: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm?®
Jednotky objemu: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Jednotky ¢asu:
den, h, min, s 2 _ 2, 42
. c=a+b
Jednotky hmotnosti: 5
t kg, dag, g, mg o+ p+y=180° s=22
Obvody a obsahy rovinnych utvarov
Stvorec Obdiznik Kosostvorec Kosodiznik
D c D c D c
a b Va a
A a B A a B A a B A
o0=4-a o=2-(a+bh) 0=4-a o=2-(a+bh)
S=a S=ab S=avy, S=av,=bvy,
Kruh Lichobeznik Trojuholnik
K ¢ D c C e
) Vi
A \\9 B g b b ) g
d Va Vc
\/ A a B A c B
o=2mnr=mn-d o=a+b+c+d o=a+b+c
S=mr _(@ato)v =a-va=b-vb=c-vc
=72 5 2 2
Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranol Valec
H G
E F H G H_G
c E F a E 3 3 F
o) S Jc DL C Y
o) Jc 4
b A a B A B
A a B
V=a-bc v=a’ V=S, v V=S v=mnr*v
S=2-(ab+bctac) S=6-a S=2-§ +S, S=2'§ +S,

S=2nr*+2mnrv

S,— obsah podstavy, S,— obsah plasta
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